



说了算 定了干 按期完  
当标兵 作示范 争一流

# 济宁东二环改建工程全线贯通

## 拉开东部城区框架,带动蓼河新城发展



东二环贯通,将进一步带动蓼河新城发展。 本报记者 李岩松 摄

**本报济宁10月21日讯(记者 王博文)** 日前,济宁东二环(西浦路)崇文大道至南二环(临菏路)段改建工程全线贯通,该路段改建工程全长14.885公里,其中济宁高新区段10.697公里,东二环的通车,在极大方便高新区市民出行的同时,带动蓼河新城发展。

19日,在刚通车的东二环路段,干净整洁的路面连通南北,宽敞的双向四车道设计,让往来司机感受一路畅通。

“家门口的路通了,以后出行也方便了。”家住王因街道东娄庄村的蔡辉看着眼前这条平坦的柏油路,心中难掩喜悦之情。他表示,之前出行往往要经过学校等人员密

集的道路,开起车来速度慢不说,还会经常堵车。“如今东二环通了车,出行时间大大节省,出去游玩也方便了。”

据介绍,东二环(西浦路)崇文大道至南二环(临菏路)段全长14.885公里,路面净宽22米,按照一级公路标准设计,于今年4月底开工,9月21

日完成主体工程,10月10日进行公路工程交工前检验,工程主体完工和竣工通车较计划工期均提前40天。

“东二环的顺利通车,有效分流了东外环货运车辆通行压力,对高新区乃至济宁市空气质量起到一定的改善作用。”济宁高新区市政建设管

理局城建处副主任科员荆春华表示,这条道路的贯通,不仅缓解了济宁城区行车拥堵,还改善提升了道路沿线人居环境,打通蓼河新城对外联系主干道,对拉开东部城区框架,带动高新区经济社会发展,改善投资环境具有重要意义。

### □相关链接

## 成立指挥部专项推进 保障工程建设进度

济宁高新区高度重视东二环改建工程,为确保项目能够尽早开工,顺利推进,早在项目开工建设前,就抽调专门人员,成立了西浦路建设指挥部,推进项目建设进度。

抢抓项目前期,在项目开工前,指挥部积极与相关部门对接,靠上一线做工作,完成征地拆迁工作,平整施工地面,解决制约项目前期进展的各项问题,为施工单位早进场、早开工争取了宝贵时间。

贵时间。

“为保障建设进度,我们在项目所在的王因和接庄两个街道分别设置了现场指挥部。”荆春华介绍,在施工过程中,指挥部也坚持深入一线,对施工过程中面临的问题,做到协调及时、衔接到位,确保问题早发现、早安排、早解决,为项目建设提供良好的外部环境,使项目实现“当年立项、当年开工、当年通车”。

本报记者 王博文

# 反诈骗宣传活动走进洸河街道 教居民防骗技巧,提升防范意识

**本报济宁10月21日讯(记者 孔茜 通讯员 宋齐 陈雷刚)**

19日,济宁市打击治理电信网络新型违法犯罪中心联合通讯运营商及多家银行走进济宁高新区洸河街道洸河新苑社区,开展创建文明城市、打造无诈骗社区、反电信诈骗系列宣传活动,为居民近距离讲解防范新型电信网络诈骗技巧,提升居民识骗、知骗、防骗的安全意识,守住百姓钱袋子。

当日,上午9点30分,洸河新苑社区内早已热闹非凡,标有反电信诈骗标语的各式条幅悬挂于东、西、北三侧,近30名工作人员站于展台前,不时为过往居民就如何防骗、识骗进行逐一讲解。“这种宣传太好了,把这些新型骗术简单讲讲,也让我们这些老年人提高些警惕,如果遇到了也能多个心眼。”听完工作人员一番讲解后,社区居民张阿姨表示受益匪浅,又学到了不少防骗技巧。

“我们主要是从新型电信网络诈骗类型及应对措施两大方面进行讲解。”济宁高新村镇银行大厅经理罗晶晶称,为使居民能直观了解新型电信网络诈骗方法,在宣传册设计中将冒充国家新政策、短信中暗藏木马链接、冒充私人电话号码、在二维码中植入木



工作人员为居民讲解防范诈骗知识。 本报记者 孔茜 摄

马诈骗等十种诈骗类型予以汇总,在为居民现场分发的同时,通过融入真实案例的方式进行详细讲解。

现场除济宁高新村镇银行外,其他银行及通讯运营商也分别摆放了相关反电信诈骗宣传展板及宣传彩页,虽都为防骗类型分析,却在类型梳理上存有些许差异,在现场转上一圈,即可了解更多防骗知识。

“此次宣传活动是首次走进社区,目的助力共创文明城,打造无诈骗社区。”济宁市打击治理电信网络新型违法犯罪中心工作人员张正介绍,为多角度开展宣传活动,此次活动共邀请了银行及通讯运营商等机构13家,希望通过典型案例告知的方式,提升居民知骗、识骗、防骗意识,让防范诈骗人人参与,和谐社会个个受益。

济宁高新区柳行街道——

## 推进新时代文明实践站建设 让十九大精神落地生花

**本报济宁10月21日讯(通讯员 艾继如 记者 孟杰)** 为让十九大精神真正走进群众,使“新时代文明实践所”在柳行遍地生花,济宁高新区柳行街道多方发力,扎实推进新时代文明实践分中心及实践站建设。

建设新时代文明实践站,是深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的具体实践,是打通精神文明建设“最后一公里”的重要载体平台,柳行街道坚决扛起此项政治责任,牢牢掌握占领基层宣传阵地,充分发挥带头表率作用,指导组建作风过硬的文明实践队伍。

柳行街道切实落实主体责任,结合街道实际,进行专题研究部署,提出具体工作要求,宣传办组织协调,有关部门分工负责,相互配合,形成工作合力,坚决将新时代文明实践站建设工作做实做细。

对照“六有”标准,柳行街道充分调动各方力量,深入挖掘整合当前载体和资源,对各村文明实践中心建设进行具体指导、严格把关,对落实进展情况及时调度,扎实开展站所建设。截至目前,1处街道新时代文明实践分中心和15处社区(村)新时代文明实践站建设已全部到位。